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Questions de Cours : (07 pts)

1. Citer les cing modes de classification d'un signal. (0.5 pts x 5)
Phénoménologique

Energétique

Morphologique

Spectrale

Dimensionnelle

2. Qu'est ce qu'un signal stationnaire ergodique? (1.5 pts)
Un signal aléatoire x(f) - ne dépendent pas du temps (stationnaire)- est ergodique si les valeurs moyennes

statistiques (moyennes d’ensemble) sont égales aux valeurs moyennes temporelles (sur une réalisation).

3. Les signaux périodiques sont des signaux a énergie infinie, vrai ou faux ? vrai (1pts)

4. Donner la définition de produit de convolution. (2 pts)

Le produit de convolution représente I’évolution de la valeur de I’aire contenue sous le produit des deux
fonctions en fonction du temps. Il exprime la quantité de recouvrement de la fonction x(¢) lorsqu’on la déplace
sur la fonction A(z).

Le produit de convolution généralise I’idée de moyenne glissante et est la représentation mathématique de la

notion de filtre linéaire.
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